

ING Bank este pe locul III în topul bancilor după valoarea plafonului Noua Casa alocat

ING Bank este pe locul III în topul bancilor după valoarea plafonului Noua Casa alocat pentru 2022, potrivit unui comunicat al bancii în care se menționează că, începând de luni, clienții interesați pot depune cereri în Office-urile ING.

"ING Bank este o bancă cu tradiție în program, iar prin volumul mare de cereri primite și finalizate a ajuns pe locul 3 în top fonduri alocate. Programul Noua Casa vine în principal în ajutorul celor ce nu detin avansul minim necesar pentru un produs ipotecar standard și doresc să împrumute maximum 70.000 de euro. Clienții care detin deja avans de 15% pot găsi oferte standard ale bancilor la un cost similar, cu proces de obținere mult mai facil și chiar posibilitatea alegerii unei rate fixe lunare care să îi protejeze de fluctuațiile IRCC", a spus Roxana Cristea, Lending Tribe Lead ING Bank România.

Potrivit comunicatului, românii care se află la a doua locuință sau nu îndeplinesc condițiile de eligibilitate pot apela la creditul ipotecar standard. Cei care au posibilitatea de a achita un avans de minimum 15% din valoarea locuinței beneficiază de o rată a dobânzii apropiată de cea a creditelor Noua Casa (IRCC+2%). Aceasta pleacă de la IRCC+2,09% pentru cea integral variabilă, respectiv 4,19% pentru cea fixă în primii șapte ani și IRCC+2,49% variabilă din anul opt pentru clienții care optează pentru creditul ipotecar ING 7FIX.

ING Bank România este parte a ING Group, instituție financiară internațională globală, care oferă servicii bancare unui număr de peste 38,4 de milioane de clienți individuali, companii sau instituții din peste 40 de țări. Înființată în 1994, ING Bank România este în prezent o bancă universală, oferind produse și servicii tuturor categoriilor de clienți - companii mari și mici, instituții financiare, mici antreprenori și persoane fizice. ING Bank România este a patra bancă în top 10 bănci locale, conform activelor, și singura bancă cu creștere organică, fără achiziții de portofolii de clienți sau alte bănci. ING Bank România este o bancă universală cu peste 1,6 milioane de clienți din trei segmente de business: persoane fizice (retail), companii IMM-uri și Mid-Corporate și Wholesale Banking.